
	

	

Καλαμάτα,	9	Μαρτίου	2017	

ΠΡΩΤΗ	ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ	

Με	την	παρούσα	εγκύκλιο	αναγγέλλεται	η	Β’	Επιστημονική	Συνάντηση	«Το	Αρχαιολογικό	Έργο	
στην	 Πελοπόννησο»	 (ΑΕΠΕΛ	 2).	 Η	 συνάντηση	 οργανώνεται	 από	 το	 Τμήμα	 Ιστορίας,	
Αρχαιολογίας	και	Διαχείρισης	Πολιτισμικών	Αγαθών	του	Πανεπιστημίου	Πελοποννήσου	και	θα	
πραγματοποιηθεί	στις	1-4	Νοεμβρίου	2017	στην	Καλαμάτα.		

Σκοπός	του	ΑΕΠΕΛ	2	είναι	η	ενημέρωση	σχετικά	με	την	αρχαιολογική	έρευνα	των	τελευταίων	
ετών	στην	Πελοπόννησο,	τα	νησιά	του	Αργολικού	Κόλπου,	τα	Κύθηρα	και	τα	Αντικύθηρα	και	η	
παρουσίαση	στους	ειδικούς	επιστήμονες	και	στο	ευρύτερο	κοινό:		
• των	πεπραγμένων	των	αρμοδίων	φορέων	σχετικά	με	την	πολιτιστική	κληρονομιά,	
• του	πρωτογενούς	υλικού,	όπως	αυτό	προκύπτει	από	τις	πρόσφατες	ανασκαφές	και	έρευνες	

πεδίου,		
• των	πορισμάτων	από	νέες	έρευνες,		
• των	αναστηλωτικών	και	σωστικών	επεμβάσεων	σε	μνημεία	και	αρχαιολογικούς	χώρους,	των	

εργασιών	συντήρησης	αρχαιοτήτων	και	των	μουσειολογικών	μελετών.		

Δεκτές	γίνονται,	μετά	από	έγκριση	της	Επιστημονικής	Επιτροπής,	πρωτότυπες	ανακοινώσεις	και	
παρουσιάσεις	σε	μορφή	αναρτημένων	ανακοινώσεων	(poster),	οι	οποίες	θα	δημοσιευτούν	ως	
πλήρη	 άρθρα	 στην	 τελική	 έκδοση	 των	 πρακτικών.	 Οι	 ανακοινώσεις	 θα	 είναι	 διάρκειας	 20	
λεπτών.	Επίσημες	γλώσσες	του	ΑΕΠΕΛ	2	είναι	η	ελληνική	και	η	αγγλική.		

Οι	 ενδιαφερόμενοι	 παρακαλούνται	 να	 δηλώσουν	 τη	 συμμετοχή	 τους	 μέχρι	 την	 15η	 Ιουνίου	
2017,	 επιστρέφοντας	 συμπληρωμένο	 το	 συνημμένο	Δελτίο	 Συμμετοχής,	 μαζί	 με	 μια	 σύντομη	
περίληψη	της	ανακοίνωσής	τους,	ηλεκτρονικά	στη	διεύθυνση	του	ΑΕΠΕΛ	2	(aepel2@uop.gr).		

	

Η	Οργανωτική	Επιτροπή		

Βάσω	 Πέννα,	 Νίκος	 Ζαχαριάς,	 Ευγενία	 Γιαννούλη,	 Ελένη	 Ζυμή,	 Αιμιλία	 Μπάνου,	 Μαρία	
Ξανθοπούλου,	Ιωάννα	Σπηλιοπούλου		

Η	Επιστημονική	Επιτροπή		

Ευγενία	 Γιαννούλη,	Νίκος	 Ζαχαριάς,	 Ελένη	 Ζυμή,	 Άννα	 Καραπαναγιώτου,	Παναγιώτα	 Κασίμη,	
Εριφύλη	 Κόλια,	 Αναστασία	 Κουμούση,	 Ευαγγελία	 Μηλίτση,	 Αιμιλία	 Μπάνου,	 Μαρία	
Ξανθοπούλου,	 Ευαγγελία	 Πάντου,	 Άλκηστις	 Παπαδημητρίου,	 Βάσω	 Πέννα,	 Ιωάννα	
Σπηλιοπούλου		


